

郑州19楼 | 最郑州最温暖的网络生活社区

郑州19楼
郑州晚报 zz.19lou.com
相亲汇

从现在开始,下定决心,我们再也不要做剩男(女),誓把“剩斗士”“齐天大剩”的帽子扔得高高的,大声高喊:“我要脱单!”不想一个人就快来参加由郑州晚报·郑州19楼联合锦艺城购物中心举行的2013~2014年跨年相亲汇吧。活动将于2014年1月4日(周六)下午举行,报名持续进行中。届时,单身男女嘉宾将在浪漫的1月4日寻找自己心动的那个TA。在郑州生活、工作的单身男女,快快报名吧!
郑州晚报记者 麻子正

错过了13,不能再错过14

锦艺城2014年首场相亲汇1月4日举行 邂逅亲爱的TA一起回家过年

岁末相亲请假也要去

距离新年不到40天的时间了,还在发愁怎么租个男(女)友回家应付?不如来参加郑州19楼的相亲汇吧,我们在游戏中轻松地找寻另一半。

“昨天又去参加了最后一个闺蜜的婚礼,我是又悲又喜,这过年聚餐让我怎么去呀?!之前就报名了,但是因为害羞不敢来,围观了好多期活动,我觉得这次一定要参

加,请假也要去。19楼的相亲汇我来啦,快快让我找到一个男朋友吧!”

缘分不是天定的,是给有准备的人的。整日宅在家里是找不到对象的,不如出来走走,参加郑州19楼的相亲汇吧。第13期相亲汇为你提供了这个机会,我们游戏中相识相知,年前顺利脱单,快点登录19楼报名参加吧。

爱画画的女生这次不容错过

严肃的相亲太尴尬了,为了缓解现场气氛,活动中我们还会加入精致神秘的画画小游戏,会画画的MM不能错过哦,展现个人才能的时刻到啦。

按照惯例,本次活动全程

想参加请登录**郑州19楼** zz.19lou.com 报名发帖

免费,只要登录郑州19楼报名并发帖就可以参加,我们会在所有的报名人员中筛选出资料详细的网友参加线下活动,当然,上传照片者优先哦。

年前一定要在这里找个TA,一起回家过春节。

爱情便签

27岁教师MM 找懂我的男生

个人宣言:27岁女教师,身高160cm,性格温和善良,态度积极,爱好比较广泛,平时喜欢音乐、舞蹈、运动和旅游。

交友宣言:我心目中的他要有和我相似的家庭教育背景,相似的人生观和价值观。还有你喜欢什么样的女孩儿呢?



26岁国企MM 找有事业心的男生

个人宣言:26岁国企MM,金牛座,有点小讲究有点假干净,宅的时候可以整周末都不出门,不宅的时候逛街可以逛到很晚。

交友宣言:他要有事业心、有责任心、有上进心、有担当,成熟稳重,孝顺父母,无不良嗜好,对待感情专一慎重。



我要参加

【参与方式】

登录郑州19楼 zz.19lou.com 点击“第13期相亲汇”进入报名帖,发帖分享。

【报名方式】

女生:1980~1990年出生
男生:1977~1989年出生

【活动时间】

2014年1月4日 14时

【活动地点】

桐柏路棉纺路交叉口锦艺城购物中心

【QQ】2544522356

【咨询电话】67655670

郑州19楼
郑州晚报 zz.19lou.com
亲子生日会

12月25日,郑州19楼12月过生日的小朋友们一起大聚会啦。下午5点,过生日的小朋友们准时在育婴东方早教中心秦岭路店集合,开始了奇妙的生日 party。小朋友在老师的带领下做游戏,现场更有圣诞老人送礼物哦,为当月过生日的宝贝们留下了一段美好的回忆。 郑州晚报记者 张媛 文/图

我过生日 圣诞老人拎包来送礼

魔力圣诞,亲子狂欢 party

12月25日下午5点,郑州19楼12月亲子生日会准时开始!这是2013年最后一场生日会,本期的主题是“魔力圣诞,亲子狂欢 party”。小朋友们在育婴东方早教中心老师们的带领下,过了一个非同一般的生日会。

为了让小朋友们能尽快熟悉对方,老师先来了个开场走秀活动。育婴东方早教中心

的老师们手拿苹果,装扮得漂漂亮亮的来到大家面前,没一会儿,小朋友们就跑到台上,在老师的带领下,一起走秀,那气势不输给专业模特哦。

这时,音乐突然一变,舞台上出现一位身穿红衣服、头戴红帽子、肩扛包裹的白胡子老头,原来是圣诞老人。他带来礼物送给小朋友,可把孩子们高兴坏了。

给老爸贴上胡子 都认不出他啦

到了玩游戏的时间啦,第一个游戏是小朋友们亲手为爸爸戴胡子。老师们准备好了白胡子,让孩子们给爸爸戴上,把爸爸装扮成圣诞老人,有的小朋友在爸爸戴上胡子后,都没有认出来是自己的爸爸哦。第二个游戏是比赛吹蜡烛,一组3根蜡烛,看哪位小朋友最先把蜡烛吹灭就算获胜。最

后一个游戏就是装扮圣诞树,小朋友们都把自己手里拿的卡片挂在漂亮的圣诞树上,可以许下自己的一个心愿,来年一定会成真哦。

看完表演做完活动后,就是分享时间啦,蛋糕当然是少不了的,超大的蛋糕在生日歌中被老师缓缓地端上来,小朋友今天又是又拿礼物又吃蛋糕,玩得不亦乐乎。



小朋友,送给你的圣诞礼物哦

更多精彩内容请登录**郑州19楼** zz.19lou.com 查看

郑州19楼
郑州晚报 zz.19lou.com
亲子照

“晒亲子照”活动通过10月份线上的征集到线上评分筛选再到最后的拍照选片,19楼的网友们各个点赞哦。如果亲也想参加此类活动,就多多关注郑州19楼 (zz.19lou.com)吧,会有更多机会等着您哦。 郑州晚报记者 张媛

晒亲子照拍写真 来看看我的大片

10月25日,郑州19楼联合点点秀儿童摄影机构共同组织了晒亲子照免费拍写真的活动。活动一上线,各位亲们都积极报名参加,纷纷按照活动要求,晒出和孩子的亲子照。经过长达一个月的征集,按照综合评选的高低,有20组家庭脱颖而出,获得了免费拍写真的机会。

拍照的现场,点点秀儿童摄影机构的热情服务也受到了网友的一致好评,对自家宝贝拍出的照片非常满意。网友贝贝妈妈 20091223 说:“我家孩子是男娃,所以没有化妆,3套衣服,3个室内场景,拍照过程中孩子很快乐,也很配合,拍的照片也不错,非常感谢这次活动。”网友 happy_xhh 说:“通过19楼组织的这次活动有幸来到了点点秀儿童摄影馆,摄影师的专业抓拍效果及引导师的独特诱导,使宝宝很快就融入了拍摄状态,有了展现自我的机会,并且为自己3岁半的童年留下了美好的篇章。”



更多美图请登录**郑州19楼** zz.19lou.com 查看